

上半年德州城乡居民收入稳步增长

城镇居民人均可支配收入达13053元

本报7月26日讯(记者 贺莹莹 通讯员 高静) 26日,记者在国家统计局德州调查队获悉,2017年上半年德州经济保持平稳健康发展,人民生活水平继续改善。上半年,德州市城镇常住居民人均可支配收入为13053元,增速为8.5%,农村常住居民人均可支配收入为6951元,同比增长9.0%,与德州市经济增长(GDP增速7.7%)基本保持同步增长。

城镇方面,工资性收入仍是居民收入的主要来源。上半年德州市城镇居民工资性收入占可支配收入比重为66.6%,在收入结构中所占比重最大,仍然是居民收入的主要来源,在收入结构中增幅最大,分别高于经营净收入、财产净收入、转移净收入7.3.9和1.5个百分点。

农村方面,转移净收入是农民收入增幅最大。

2017年上半年德州市农村居民转移净收入为773元,增幅为11.6%,分别高于工资性收入、经营净收入和财产净收入1.3、5和5.8个百分点。

统计部门建议,应加大对低收入城镇居民的帮扶力度。低收入群体的收入增长过低制约了德州城镇居民整体消费水平的提高,深化金融体制改革,为农民增收提供金融支撑。鼓励多种经营,拓宽居民增收渠道。建议各级政府要继续鼓励农民自主创业,增加经营净收入、财产性收入的比重。另外,完善社保体系,减少后顾之忧。进一步完善农村社会保障体系建设,重点在基本养老、基本医疗、最低生活保障等方面下功夫,多渠道完善社保基金的补充渠道,建立较为完善的农村社会保障体系,减少农村居民消费的后顾之忧。



单亲父亲咋不能为孩子办理出生证明?

本报7月26日讯(记者 刘潇) 7月25日,家住乐陵市大孙乡的梁先生向本报反映,两年前他与妻子离婚,成为了一名单亲爸爸,如今妻子音讯全无,他想为孩子办理落户,但前提是必须先为孩子补办出生医学证明,医院却以其单亲为由拒绝,现在应该怎么办?

梁先生告诉记者,之前因为家庭原因,孩子的户口迟迟没有落,如今,孩子已经年满5周岁,马上到了上学的年龄。在一个月前,他来到大孙乡派出所,咨询孩子落户一事,户籍民警告知,要办理落户,必须先办理出生医学证明。

紧接着,梁先生来到孩

子出生时所在医院,为孩子办理出生医学证明。“两年前,我与妻子离了婚,现在属于单亲爸爸,这种情况怎么办理出生医学证明?”梁先生按照医院的相关要求,去相关部门做了一份父子关系的亲子鉴定。

大概10天后,医院的鉴定结果证实了二人的父子关系,梁先生再次来到医院,可是相关工作人员却告知他,如果无法核实孩子母亲信息,目前,单亲父亲无法办理出生医学证明,现在还没有这方面的政策。“妻子如今杳无音讯,孩子就要面临上学,这样的情况政策什么时候出?为何单亲爸爸无法办理?”梁先生为此很是着急。

26日上午,记者联系到梁先生所说的医院。乐陵市妇幼保健院的工作人员告诉记者,自2014年1月1日起启用新版《出生医学证明》(第五版),随后,国家卫生计生委、公安部联合发出通知,规范新版《出生医学证明》管理,其中明确规定,无法核定孩子母亲信息的,不能获得《出生医学证明》。

“像梁先生这种情况,他无法提供孩子母亲的户籍等信息,不符合签发条件,目前不能办理《出生医学证明》。”该工作人员称,可能最新的政策也会很快出台,上级会对单身父亲办理出生医学证明一事,进行规范和约定,梁先生只能耐心等待。

■ 供电资讯

陵城>> 高温天气为光伏“送清凉”

本报7月26日讯 “天气这么热,还要麻烦你们跑一趟,太不好意思了。”7月19日,陵城区郑寨镇姚光福5千瓦光伏项目负责人李富民对前来服务的国网德州市陵城区供电公司工作人员表示感谢,这已经是工作人员第三次来到该光伏项目,帮助其解决困难。

据了解,自推广光伏发电后,不少初装光伏的用户因不了解很多东西,纷纷打电话向国网德州市陵

城区供电公司求助。为更好的服务光伏用户,该公司按照相关政策,做到“电网引路,服务铺路”,对光伏用户主动提供上门服务,解决他们在使用中的困难。当日高温湿热天气下,该公司工作人员为该项目义务检修线路,消除了2处故障,为项目负责人讲解安全用电及光伏项目注意事项,当好“电保姆”,积极推广电能替代工作。

(宋伟龙)

陵城>> 加大力度做好电力设施保护宣传

本报7月26日讯 7月3日-5日,国网德州市陵城区供电公司组织员工分别在乡镇及农村等多个地方开展“增强法律意识,保护‘三电’设施”的宣传普法活动。

活动现场,工作人员通过摆摊设立宣传点,积极向过往的行人发放电力设施保护的宣传资料,结合宣传展板、漫画等图文并茂地为大家讲解如何保护电力设施,宣传电力设施的相关法律法规;开展“走村

入户”行动,针对垂钓爱好者、风筝爱好者、孔明灯制作和施放者、高秆植物所有者等,重点进行电力设施保护常识宣传及相关注意事项的提醒,进一步提高群众对电力设施保护的关注度、安全性的认识,充分发挥群众在保护电力设施安全中的积极作用。截至目前,累计发放宣传资料900多份,接受群众咨询150多人次。

(张风财)

陵城>> 六项举措精心备战迎峰度夏

本报7月26日讯 7月11日,国网德州市陵城区供电公司结合电网实际,对辖区变电站、输电线路和低压配变台区进行了“拉网式”检查,并制定了切实可行的消缺方案和事故应急措施,确保用电高峰期间安全可靠供电。

据了解,国网德州市陵城区供电公司部署多项措施,超前做好迎峰度夏准备

工作。一是加强组织领导和监督。二是完善保电方案和应急机制。三是加强隐患排查。四是做好电网度夏反事故演练。五是加强负荷需求侧管理工作,在负荷紧张时积极引导生产企业等用电大户错峰移峰用电,采用技术和经济的手段,引导用户经济合理用电,降低停电损失。六是加强迎峰度夏用电宣传。(宋伟龙)

平原>> 签订承诺书 杜绝“升学宴”

本报7月26日讯 为严格落实中央“八项规定”精神,坚决抵制“四风”问题反弹。7月10日,针对高考之后“升学宴”问题,国网平原县供电公司组织有子女升学的党员干部开展签订《不操办升学宴承诺书》活动,以实际行动反“四风”、强作风。

平原公司高度重视此项工作,认真组织学习《关于严禁借子女升学之机操办升学宴敛财的通知》要求,加强党

员干部的思想教育,做到“早提醒”“早通知”“早预防”。同时,认真履行党风廉政建设主体责任,对党员干部子女上学情况进行摸底调查,组织今年有子女升学的党员干部签订《不操办升学宴承诺书》7份,作出四项承诺:即带头不办“升学宴”,拒绝收受亲属以外人员的礼品、礼金,不巧立名目用公款报销应由个人承担的各种费用,不动用公车送子女入学。(杨传龙 孙延飞)

平原>> 开展廉政谈话 强化廉政意识

本报7月26日讯 7月17日,国网平原县供电公司开展重点岗位面对面廉政提醒谈话,筑好拒腐防变思想防线,夯实反腐倡廉工作基础。

廉政提醒谈话是平原公司在开展反腐败工作中坚持“防范在先、教育在先”的有效措施。此次廉政提醒谈话主要针对17个部门重点岗位人员工作范畴、工作职责和个体差异确定不同谈话内容,重点围绕贯彻中央“八项规定”、党风

廉政建设和反腐败工作进行提醒谈话,并结合谈话对象岗位职责,深入分析廉政风险点,提出廉政勤政要求。

此次廉政提醒工作针对发现的问题和薄弱环节认真分析原因,并提出整改意见督促整改,真正把党风廉政建设责任落到实处,切实提高党员干部履职尽责、廉洁从业的意识,营造“干事、干净”的良好从业氛围。

(黄涛 孙延飞)

平原>> “把脉”夜市安全用电

本报7月26日讯 为进一步规范夜市安全用电,7月13日晚,国网平原县供电公司龙门供电所用电检查人员深入各夜市摊点排查安全用电情况。

随着气温逐渐升高,县城街区巷尾的夜市逐渐热闹起来,烧烤、大排档、小商品临时性经营摊点日趋增多。夜市性用电随意性、流动性大,部门摊主安全用电意识薄弱。其用电多从附近商铺接出,地爬线、拦腰线、绝缘强度不符合规定的线头和插板,违规用电

现象比比皆是,严重危及过往行人及摊主的人身安全。该公司积极组织技术人员深入夜市排查摸底,重点检查夜市电线、插座、漏电保护器及灯具。发现问题及时下达整改通知,明确整改期限。

当晚,共检查露天经营场所20余处,查出违章用电1户,拆除违规线路1处,同时积极向摊主宣传安全用电法规及常识,积极引导教育客户安全、依法用电。

(张国亮 孙延飞)

陵城>> 雨后加强特巡工作

本报7月26日讯 “10千伏台区王线8-12号杆塔基础出现积水,杆塔基础可能出现坍塌,我们赶紧把积水疏通下并做好夯实处理。”7月6日下午,国网德州市陵城区供电公司工作人员正趁着雨过天晴,抓紧对一些处于低洼地势和易塌方的电力线路进行防汛特巡,查看电网排水系统、防潮设备是否正常并及时处理隐患。

连日来,山东省大部分地区发生多次强降雨,局部地区伴有雷阵雨,过程降雨量大。暴雨过后,国网德州市陵城区供电公司未雨绸缪,及时组织人员全面开展巡视工作,加强对线路杆塔基础、拉线、护坡、排水沟密集巡视,并对倒塌的树木进行清障和加固。下一步工作中,该公司将密切跟踪和关注气象天气变化,做好故障抢修器具和物资的准备工作,完善雷电、暴雨天气施工检修现场的安全对策,确保电网从容度汛。(张风财)

齐河>> 举办“勿忘初心 跟党走、转变作风 我先行”演讲比赛

本报7月26日讯 7月18日,齐河县供电公司举办“勿忘初心跟党走、转变作风我先行”主题演讲活动,共有来自各单位的12名选手登台竞技。选手们结合公司当前开展的强化“三个转变”作风整治活动,立足工作实际,从不同侧面阐述对转变作风、奉献青春、实现梦想的感悟和看法,充分体现出新形势下供电员工良好工作作风、激情澎湃的活力朝气。(王保华)